



**SPECIJALNA BOLNICA ZA MEDICINSKU
REHABILITACIJU KRAPINSKE TOPLICE**
Gajeva 2, 49217 Krapinske Toplice
Tel.: 049 383 100
Faks: 049 232 140
E – mail: info@sbkt.hr
www.sbkt.hr

Krapinske Toplice, 06.05.2020.

OBAVIJEST ZA PACIJENTE

SPECIJALISTIČKO-KONZILIJARNA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice započela je s radom i u polikliničkom segmentu, uz primjenu epidemioloških mjera Ministarstva zdravstva i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

S obzirom da više od mjesec dana poliklinika nije radila, sve liste čekanja se ažuriraju i datumi obavljanja pregleda/pretraga se pomiču, uvažavajući hitnost dijagnoze svakog pacijenta. O novim terminima pacijenti će biti obaviješteni telefonskim putem ili mailom.

Naručivanje će se obavljati putem telefona, maila i faksa te putem sustava e-naručivanje, odnosno putem liječnika obiteljske medicine. Kontakti za naručivanje dostupni su na našoj web stranici, www.sbkt.hr (<https://www.sbkt.hr/KT/centralno-narucivanje/>).

Kako bismo mogli pružiti što višu razinu sigurnosti svim našim pacijentima, ali i djelatnicima, pacijenti će se naručivati u točno određeno vrijeme, kako bi se izbjeglo grupiranje većeg broja ljudi u čekaonicama. U bolnicu se preporuča doći sa zaštitnom maskom na licu 15-ak minuta prije dogovorenog termina, kako bi se prije odlaska na zakazani postupak provela trijaža – dezinficiranje ruku, mjerenje tjelesne temperature beskontaktnim toplomjerom i ispunjavanje epidemiološkog upitnika. U slučaju povišene tjelesne temperature, respiratornih simptoma i pozitivne epidemiološke anamneze, radi Vaše i naše sigurnosti, nećete moći obaviti dogovoreni pregled/pretragu. Također, ukoliko dan ranije ili na dan samog termina primijetite da imate povišenu temperaturu i/ili respiratorne simptome, molimo Vas da nas o tome obavijestite i ne dolazite u bolnicu.

Za obavljanje pojedinih pregleda/pretraga javite se na sljedeće ulaze:

1. NBO ulaz (pokraj Hitne ambulante) – za medicinsko-biokemijski laboratorij, preglede interniste, kardiologa, reumatologa, dijabetologa, kardiološku dijagnostiku, TCD UZV, RTG i mamografiju
2. kolni ulaz u Staru zgradu (ulaz iz bolničkog parka) – pregled fizijatra, neurologa, EEG, EMNG, radiološki i fizijatrijski UZV, CT, psiholog, logoped
3. ulaz u dječji odjel – pregled fizijatra, psiholog, logoped – za djecu.

Prilikom boravka u Bolnici obavezno je održavanje sigurnosnog razmaka od 2 metra.

Unaprijed hvala na razumijevanju i strpljivosti!